

## Предвыборная агитация: Что? Где? Когда?

За размещение печатных агитационных материалов в запрещенных законом местах полагается штраф до 30 000 рублей

Близятся выборы Губернатора Свердловской области, которые состоятся 10 сентября нынешнего года. В их преддверии в Шалинской районной территориальной избирательной комиссии решили напомнить о порядке проведения предвыборной агитации во избежание нарушений избирательного законодательства.

Предвыборная агитация – это деятельность, осуществляющаяся в период избирательной кампании гражданами Российской Федерации и общественными объединениями, имеющими цель побудить или побуждающую избирателей к голосованию за тех или иных кандидатов или против них.

Места проведения: на телевидении, в периодических печатных, сетевых изданиях, в интернете, на встречах с избирателями, на митингах, демонстрациях и других публичных мероприятиях; посредством выпуска и распространения печатных, аудиовизуальных и иных агитационных материалов.

Время проведения: с момента выдвижения, но некоторые гарантии доступны только после регистрации, в СМИ с 12 августа. СМИ имеют право представить кандидатам эфир или печатную площадь для размещения агитматериалов, сами же проводить агитацию за или против не имеют права.

Требования к агитационным материалам: печатная (листовки, газеты, брошюры, календарики, растяжки, плакаты и прочее) и аудиовизуальная агитация должны иметь «выходные» данные: полную информацию об изготовителе и кандидате-заказчике, дату выпуска, тираж, за счет средств фонда какого кандидата отпечатана. До распространения обращений агитматериала кандидат должен представить в Избирательную комиссию Свердловской области.

Формы агитации: зарегистрированные кандидаты имеют право на организацию митинга, демонстрации, шествия, пикетирования в соответствии с требованиями закона и по согласованию с органами власти. Встречи, собрания с избирателями могут проводиться бесплатно в определенных администрации местах либо за плату в арендованных кандидатами помещениях. Приглашения на эти встречи распространяют сами кандидаты и их помощники.

Распространение: форма передачи агитационных материалов произвольная, а расклеивание – лишь в строго отведенных администрации местах либо с согласия и на условиях собственника объекта. Собственник сам решает, разрешать или отказывать кандидату или его представителю, платно или бесплатно, заключать какое-либо письменное соглашение или договариваться в устной форме. Это требование относится к фасадам зданий. Запрещается наклеивать агитационные материалы на памятники, обелиски и помещения, где работают избирательные комиссии.

Ответственность: за размещение печатных агитационных материалов в запрещенных законом местах либо в зданиях, на сооружениях и иных объектах без разрешения соб-



Агитационный период на выборах Губернатора Свердловской области 10 сентября 2017 года стартует 12 августа. 8 августа прошла жеребьевка бесплатной и платной печатной площади, выделенной ГАУПСО «Редакция газеты «Шалинский вестник» для зарегистрированных кандидатов. Председатель Шалинской РТИК Светлана Богатырева представляет комиссии результаты жеребьевки.

ственников налагается административный штраф: на граждан – от 500 до 1000 рублей; на должностные лица – от 1 500 до 2 000 рублей; на юридические лица – от 20 000 до 30 000 рублей. Кроме того, собственник имущества может потребовать за поврежденное имущество полного возмещения убытков, в том числе расходов, понесенных за его восстановление. За противозаконные действия к административной ответственности привлекаются с 16-летнего возраста, а подростки до 16 лет ставятся на учет в комиссии по делам несовершеннолетних. За причиненный подростками ущерб имуществу собственника ответственность несут родители.

Агитировать запрещено: членам избирательных комиссий, представителям органов власти, военным, благотворительным и религиозным организациям, иностранцам, журналистам, лицам моложе 18 лет.

Запрет на агитационную деятельность наступает за сутки до дня голосования – с 00 часов 9 сентября 2017 года. Печатные агитационные материалы, ранее размещенные на специально определенных местах, на рекламных конструкциях, могут сохраняться в день голосования на прежних местах.

Соб. инф.  
Фото Дмитрия СИВКОВА.

## НА ДОРОГАХ

### На штрафстоянку отогнали три автомобиля

Подведены итоги недавно прошедшего профилактического рейда на дорогах



жения, в том числе на выявление фактов управления водителями автомобилей в состоянии опьянения и водителями, не имеющими водительских прав.

В мероприятии было задействовано 10 сотрудников отдела ГИБДД муниципального отдела МВД России «Шалинский». В ходе рейда выявлено 63 административных правонарушения. Из них: по ч. 1 ст.12.7 КоАП РФ (управление ТС, не имея права управления) – три, автомобили доставлены на штрафстоянку.

Уважаемые автовладельцы, соблюдайте Правила дорожного

движения, не допускайте случаев управления транспортным средством в состоянии алкогольного и иного опьянения. Не забывайте, что в противном случае вы подвергаете опасности не только свою жизнь, но и жизнь других участников дорожного движения.

Госавтоинспекция обращается к гражданам с просьбой не оставаться равнодушными и сообщать в полицию о любых нарушениях ПДД, особенно водителями в состоянии опьянения.

Соб. инф.  
Фото Владислава ЛУКАНИНА.

С 28 по 30 июля на территории Шалинского ГО и ГО Староуткинск прошло оперативно-профилактическое мероприятие под названием «Бахус», направленное на отработку отдельных видов нарушений Правил дорожного дви-



Потребителю газа на заметку: газовые приборы нуждаются в регулярном техобслуживании. В России и Свердловской области растет число несчастных случаев среди потребителей газа. Среди причин – нарушение абонентами правил пользования газом в быту, самовольный монтаж газовых приборов, выход из строя систем вентиляционных и дымовых каналов. Чтобы не допустить трагедии, необходимо тщательно соблюдать правила газовой безопасности и проводить регулярное техническое обслуживание газового оборудования. При техобслуживании специалисты ежедневно предотвращают утечки газа, устраняют неисправности оборудования, которые в дальнейшем могут привести к непоправимым последствиям. АО «ГАЗЭКС» призывает жителей Шалинского городского округа ответственно отнестись к техническому обслуживанию газовых плит, котлов и водонагревателей. Вовремя проведённая проверка – гарантия их безаварийной эксплуатации. Благодаря простым мерам предотвращаются трагедии: пожары, взрывы газа, отравления продуктами горения. Наличие договора на техническое обслуживание газового оборудования между специализированной организацией и потребителем газа является обязательным условием поставки газа. Иметь такой договор – это обязанность каждого абонента, продиктованная федеральным законодательством. Управляющая компания или ТСЖ заключают договор только в отношении общедомовых сетей газоснабжения, обслуживание внутриквартирного газового оборудования (газовые плиты, водонагреватели и котлы) должно осуществляться на основании отдельно заключаемого договора между специализированной организацией и каждым жильцом. Отметим, что стоимость проверки невелика: техническое обслуживание газовой плиты обходится примерно в 400 рублей, а проводится оно 1 раз в три года. Напомним, после серии взрывов газа осенью прошлого года в России введена административная ответственность за уклонение от своевременного техобслуживания и ремонта газового оборудования, уклонение от своевременной замены газовых приборов, а также за отказ в допуске специализированной организации для планового техобслуживания. Для граждан размер штрафа варьируется от 1 тысячи до 30 тысяч рублей.

Договор на техническое обслуживание вновь газифицируемого, ранее газифицированного объекта можно заключить в АО «ГАЗЭКС» по адресу: п. Шаля, Нефтяников, 18, с понедельника по пятницу с 08.15 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 ч. Тел. 8(34358)2-19-98. Специалисты АО «ГАЗЭКС» также помогут заключить договор на месте при проведении работ.

Утерян аттестат № 1525831, выданный 18.06.2004 г. МКОУ «Колпаковская СОШ» на имя Дмитрия Васильевича Плоп, считать недействительным.

Утеряно приложение к аттестату № 06624002341532, выданному МКОУ «Шалинская СОШ № 90» на имя Сайдбека Махмашорифовича Черемисина, считать недействительным.

Утерян диплом № 223607, выданный в 1998 г. филиалом ГОУ проф.лицей «Спектр» на имя Василия Владимировича Соловьева, считать недействительным.